

郑荐

女大学生屡受侵害 防狼器材热卖

近30天网上成交量环比上涨超6600%

女子防身培训班受到关注

防狼器材网上热卖,月销量超过3.1万件

昨日,记者登录淘宝网,输入“防身器材”,出来的商品多达上万种,有防狼喷雾、报警器、防身棍、防卫笔、强光远射灯等,品种十分丰富,销量也都火爆。

其中,在一家主卖防狼报警器的店内,记者查询了近一个月的销量,达1000多个,而仅9月9日一天的销量,就达30多个。“最近购买防狼报警器的顾客特别多,比着之前销量翻番,顾客以女性为主,也有子女为老人和孩子购买的。”该网店客服说。

据悉,该店面所卖的防狼报警器价格不贵,19.9元

一个,买一送一,客服称报警器体积很小,购买者可以放在包包里,一旦遇到紧急事件,拉一下拉环,报警器就会发出高分贝的报警声音。

同时,另一款价值18元的报警器销量也很火爆,月销量超过3.1万件。记者发现,网上售卖的这些防身器材价格非常“亲民”,便宜的仅售五六元,一般在二三十元。

此外,根据淘宝指数显示,截至9月6日,最近30天内的女子防身器材成交指数环比上涨超过6600%,与去年同期相比上涨超过1500%。

8月份,重庆、江苏、杭州、河南等地发生女大学生遭受性侵害乃至被杀的恶性案件,引发了社会的强烈关注,白领和女大学生也开始更加关注自己的人身安全。

近几日,记者发现淘宝上不少防狼器材销售火爆,甚至一天下单量都在30个以上;同时,郑州市区内的一些女子防身术培训班也受到关注和追捧。

郑州晚报记者 赵柳影

防身培训班受到关注,咨询量上涨

线上防身器材热卖,线下不少女子防身术培训班也开始受到追捧。

“最近电话咨询的女性特别多,不少都是上夜班的,每天能接六七十个电话。”轻院武术培训的邵先生说,原来他的培训班里几乎清一色都是男性,而最近越来越多的女性开始对擒拿术等感兴趣。

已经从事女子防身术培训两年多的马先生说,目前,女子防身术在郑州还处于萌芽阶段,并不被太多人接受,很多市

民会觉得学习女子防身术是无用之功,并且之前到他店里学习的女性大多是经历过一些意外事件,比如走夜路被抢,或者单身居住、家里被盗等,促使她们意识到学习防身术的重要性。

“最近也有不少女性电话咨询,但是报名的还不多。”马先生说,他希望借助最近发生的一些事件,使得女性更加注重自身的安全,尤其是一些上夜班的女性,学习一些防身术,在关键时刻,很有可能会救自己一命。

防身攻略流传,建议防身术作为军训内容

同时,网上一些防身术攻略也广为流传,在百度里输入“防身术”三个字,显示的相关词组有“防身术教学”、“防身术十六招教学视频”等,其中以“防身术——一招制敌”流传最广,不少市民将视频下载进行自学。

刚刚上班的李女士就是其中一位,因为晚上经常加班,并且上班的地方又相对偏僻,李女士有事没事就在网上看看防身术的相关帖子和视频,在家自学。对此,马先生说,女性在网

上学习一些防身术是好的,但是对于一招制敌这类极为夸张的说法并不可靠,他建

议上班族还是进行一些专业的防身术训练比较好,而对于大学生,他建议学校可以开设一些相关课程。

无独有偶。9月6日,上海工程技术大学新生军训任务正式展开,与往年不同,今年大学军训内容除了传统的国防教育、军姿队列动作外,新增了受训者兴趣较浓、实用性较强的防身技能、逃生训练和医疗救护等课目,备受大学生喜爱。

对此,记者采访了一些大学生及学生家长,他们纷纷表示,希望可以将防身术作为今后军训的一项内容,长久地持续下去。



雷文蔚 画

87岁老军医秘方巧治“膝关节病”

欢庆教师节特惠:买10送5 买20送12 买30送20 疗程购买可赠送298元康复护具

操劳一生,功成名就,到了该享受生活的年龄了,骨关节炎却缠上了他们,不但哪都去不了,而且日常生活也受到很大影响。上下楼时关节疼痛,不敢使劲,早上起床或久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀变形,不敢打弯。现代医学已探明,这是覆盖在关节表面的“软骨层”以及填充在关节间隙中的“半月板”发生退变、损伤造成的。吃止痛药、注射玻璃酸钠只能一时缓解症状,做手术,换关节,风险大,让人闻而生畏。

然而在贵州南部山区,各族百姓却因为谭家一剂老方“百灵奇草神贴”,而轻松摆脱了这类疾病的困扰。谭氏中医第五代传人谭咏海揭开了其中的秘密,方中成分全部采用贵州南部特有的奇虫异草,药物搭配独具一格,其它方剂重在活血化淤,而百灵奇草神贴重点却在破血清淤,疏通经络,促进骨细胞合成再生修复软骨,

“椎间盘突出”透骨祛痛一贴灵

中老年人因颈椎不适到医院就诊的人非常多,患者主诉较多的常常是颈肩疼痛、头晕手麻、腰疼、坐骨神经痛,下肢放射性疼痛麻木,走不了远路等等。经过CT、磁共振检查,大多是颈椎腰椎退变,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、韧带肥厚。然而由于椎间盘是无血管组织,常规药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪……

在北戴河高级疗养区,陈锦云被尊为上宾,很多人认为不能治的病,他有办法。特别是颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱、压缩性骨折、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木疼痛、头晕手麻觉得自己已陷入绝境想做手术者,遇到他,只需将他研制的透骨祛痛贴贴敷几次,症状很快就能缓解,数周就能恢复正常生活。

笔者为此专访陈教授,问其研制的透骨

反其道而行之,骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化,一贴就灵,疼痛两三天就能解除,坚持按疗程使用,软骨修复,滑膜完好,跑步、逛公园,做家务一切正常,效果出奇的好。该方已获国家药监部门批准,面向全国推广。经三路一位饱受膝关节病折磨的患者反映,她患骨质增生、滑膜炎,关节疼痛,膝盖肿得明显晃晃的,像碗口一样粗,已经三年不能行走,医生已建议她换关节,用百灵奇草神贴,两天就有好转,一个多月就好得利落,想象中心需要花数万元才能治好的病用百灵奇草神贴千元就能解决问题。一个疗程20天,需用药6-15盒。专业人员全程指导康复。

骨病 0371-60928408 市区送货 指定专卖:郑州市河医立交桥郑大一附院门诊往南200米路东(聚仁堂药房)

祛痛贴为什么这么神奇?他说,常规疗法墨守成规,对“椎间盘”这个独立的无血管组织缺乏研究,所用药物根本进入不了病灶,犹如隔靴搔痒。透骨祛痛贴突破了原有的治疗理念,大胆突破,下重药专门针对椎间盘的生理特点研制而成,产品富含大量生物活性酶,能够进入病变组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,溶解消失,钙化粘连增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,本品经得起重症患者的考验,即便是手术不成功者6盒之内也会显奇效。一个疗程20天,需用药6-15盒。专业人员全程指导康复。

骨病 0371-60928408 市区送货 指定专卖:郑州市河医立交桥郑大一附院门诊往南200米路东(聚仁堂药房)

50岁以上公益发放!

他忠厚踏实,没有多高的地位,却是一位善于让你花小钱、不花钱却能治好病的中医高手。他生活拮据,从不舍得吃喝玩乐,却是一个十

年捐款捐物的慈善名人。他学历不高,却熟读《黄帝内经》、《伤寒论》等晦涩难懂的中医典籍,其造诣之深令中国的诸多教授、专家登门求教。

中医教授高阳对话“百姓中医”麻文强 连九岁孩子都能看懂的中医治病养生书籍

《治病就靠一点真阳》面世

向为社会大众普及中医文化,提高全民对中医的认识,促进中医药发展,进而推动中老年健康事业,该书现由北京精方中医药研究院出资,面向50岁以上人群公益发放这一定价269元的中医著作。

这是一次不可错过的活动,完全赠送,你不用承担责任和义务,只要您年满50岁,拨打电话400-9911-800就可以得到这一本读得懂、学得会的中医养生治病专著,给你的健康保驾护航!

这本书以一问一答的形式,完全口语化的语言,再现了中医教授高阳与麻文强的精彩对话,从最基础的中医阴阳五行理论,到治疗高血压、冠心病等心脑血管病、糖尿病、风湿骨病、前列腺炎、失眠、便秘等大小疾病中医窍门。读起来朗朗上口,一读就懂,一学就会。

看了这本书,您不会再盲目求医问药,对您的疾病治疗方向有个基本的判断,再也不会被庸医所误,被“神医”所骗!

看了这本书,您就可以通过饮食、运动、心态等方面的调理,达到血压不高、血脂、血糖不高、腰不酸、腿不疼、摆脱亚健康,花小钱或者不花钱,治疗各种疾病!

看了这本书,你就有机会吃得香、睡得好、排便顺畅、少感冒,大大小小的毛病都调理好,节省很多医药费!

看了这本书,时刻提醒自己以中医的方式健康生活,您就能拥有健康的身体和幸福的生活!

这是一本深受老百姓喜爱、备受专家青睐的好书!它的定价是269元,如果您超过了50岁,拨打电话就可以领取一本,因为资金所限,仅限500本,先到先得。

现在立即拨打电话400-9911-800申请,迟了就被别人领走了!

如果您有幸领到了一本,在看完之后请不要珍藏,更不要丢弃,拿出来与你身边的人共享,别人会感激你!

前100人还会得到意外惊喜,您将获得由麻文强先生提供的夏季保养食疗秘方。申领热线:400-9911-800

